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Te cztery obrazki coś łączy. Tylko jeden z trzech pozostałych obrazków do nich pasuje.  

Znajdź go i zaznacz. Niżej napisz, dlaczego to właśnie ten obrazek pasuje. 
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1. Te cztery obrazki coś łączy. Tylko jeden z trzech pozostałych obrazków do nich pasuje.  

 Znajdź go i zaznacz. Niżej wyjaśnij, dlaczego to właśnie ten obrazek pasuje. 
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2. Te cztery liczby coś łączy. Tylko jedna z trzech pozostałych liczb do nich pasuje. 

 Znajdź ją i zaznacz. Niżej wyjaśnij, dlaczego to właśnie tylko ta liczba pasuje. 
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1. Te cztery obrazki coś łączy. Tylko jeden z trzech pozostałych obrazków do nich pasuje.  

 Znajdź go i zaznacz. Niżej wyjaśnij, dlaczego to właśnie ten obrazek pasuje. 
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2. Te cztery liczby coś łączy. Tylko jedna z trzech pozostałych liczb do nich pasuje. 

 Znajdź ją i zaznacz. Niżej wyjaśnij, dlaczego to właśnie tylko ta liczba pasuje. 
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